

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2019. január 17. (csütörtök) 8 óra 30 perc

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagja: Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető

Megjelentek továbbá: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Borók György Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagja, dr. Deák József

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet a rendkívüli ülésünkön. Az ülés összehívását két rendkívül fontos dolog indokolta, az egyik, hogy ismét megjelenik a „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című pályázat. Tudjuk, hogy ez milyen nehézségeket okoz Nagykovácsiban, és itt most 300 millió Ft-os pályázat beadására van lehetőség. Úgy gondolom, hogy ha csak ez az egy napirend lenne, már ez indokolná a rendkívüli ülés összehívását. Igaz, hogy a pályázat még nem nyílt meg, de tudjuk, hogy minden település kész anyaggal, startra készen várja, hogy beadásra kerülhessen ez a pályázat. Abban a pillanatban, hogy ez a pályázat megnyílik, abban

a pillanatban minden önkormányzat azonnal be fogja adni. Azt is tudjuk, hogy általában az ilyen jellegű pályázatokat 200 %-nál le szokták zárni. Az is előfordulhat akár, hogy az első napon lezárásra kerül, és nem lesz lehetőség beadni, ha nem születik meg a döntés kellő időben. A másik indok pedig az, hogy a Varázskastély fesztivál megrendezéséhez tudnánk pályázati forráshoz jutni, igaz, hogy a korábbi években nem sikerült nyerni, de én bizakodó vagyok, hogy az idén sikerül. Ennek a pályázatnak a beadási határideje még azt megelőzően lejár, hogy a következő munkaterv szerinti testületi ülésünk lesz, bízom benne, hogy addig sikerül döntést hozni a Képviselő-testületnek. Megállapítom, hogy az ülés 4 fővel nem határozatképes. A korábbi telefonos egyeztetések ellenére, amikor több, mint öten jelezték vissza, hogy jelen tudnak lenni az ülésen, mégsem határozatképes a testület. Köszönöm szépen Szemesy Barbara alpolgármester asszonynak, Tegzes Endre képviselő úrnak és Honti Zoltán képviselő úrnak, hogy rendkívül fontos teendőiket háttérbe helyezték a település érdekében, és eljöttek erre a mai testületi ülésre. 2014 októberi megalakulásunk óta ez az első olyan testületi ülés, amikor nem határozatképes a Képviselő-testület, ezért kérem szépen jegyző urat, hogy ismertesse, hogy a szervezeti és működési szabályzatunk szerint ilyenkor mi a tennivalója a Képviselő-testületnek.

Papp István jegyző: Az Szmsz 16. § (3) bekezdésének megfelelően az ülés megnyitását követően a polgármester megállapítja az ülés határozatképtelenségét, 15 perces szünetet rendel el a határozatképesség helyreállítása érdekében. Amennyiben ez az idő eredménytelenül telik el, az ülést a polgármester berekeszti és változatlan napirendi pontokkal 8 napon belüli időpontra az ülést újra összehívja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Akkor az elhangzottaknak megfelelően 15 perc szünetet rendelék el.

15 perc szünet

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Képviselő-testület határozatképessége sajnos nem állt helyre, ezért a jövő hét keddre, 2019. január 22-re, reggel 8 órára ismételten összehívom az ülést. Így a Pénzügyi bizottságnak hétfői ülésén lesz módja napirendre venni ezt a két napirendi pontot is, és így megkönnyítheti a Képviselő-testület döntését ebben a két fontos kérdésben. Köszönöm szépen a részvételt, ezzel az ülést 8 óra 55 perckor bezárom.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző

